

## Вайншток vulgaris

28 июля в губернаторском зале областной администрации губернатор Иркутской области Александр Тишанин и президент АК Транснефть Семен Вайншток провели брифинг для областных СМИ.

Встречу начал Семен Вайншток, который накануне посетил трассу нефтепровода Восточная Сибирь – Тихий океан и ознакомился с ходом работ. Общие цифры были известны ранее – сварено и уложено на место 124 километра трубопровода, подготовлено для прохождения трассы (вырублен лес и подготовлен грунт) около 300 км. Президент Транснефти подчеркнул, что все работы ведутся с высочайшим качеством по самым современным технологиям. Однако тут же подкинул пищу для размышлений журналистам и сотрудникам Ростехнадзора: трубопровод протяженностью 600 км на Украине строили пять лет – то есть там, где украинцам в несравнимо лучших условиях потребовался год, Транснефть уложилась в два месяца. Нефтепровод Баку – Джейхан американцы строили чуть быстрее украинцев, но темпы Вайнштока им и не снились.

Какие бы технологии не применялись во всех трех случаях, невозможно поверить, что украинцы и европейцы работают дедовскими способами. Похоже, главным козырем Транснефти является примитивная потогонная система – Вайншток, чуть позже, откровенно рассказал, что сотрудники компании, в том числе и инженеры-проектировщики, работают по двенадцать часов в день без выходных. На этот пассаж следовало бы обратить внимание профсоюзам и инспекции по труду. Да и Ростехнадзору есть над чем подумать: что можно спроектировать в условиях хронического стресса, вызванного долговременной работой без отдыха?

К сожалению, время брифинга было ограничено, и вопрос, обсуждавшийся вчера и сегодня на иркутских сайтах и перед мероприятием журналистами – а извиняется ли Вайншток за свои слова о сибиряках-молекулах? – так и не был задан, хотя желающие были. Более того, перед выходом главных действующих лиц – Тишанина и Вайнштока – охрана пыталась довольно бесцеремонно удалить прессу из комнаты перед губернаторским залом. Оставалось только построить всех вдоль стены и предложить убрать руки за спину, а сумки предъявить в открытом виде.

Во время брифинга Вайншток вновь подлил масла в огонь, заявив, что жители Иркутской области по своему менталитету не способны работать в его компании даже лесорубами и официантками – и тех, и других Транснефть привезла из Тюменской области. По словам руководителей низовых подразделений Транснефти, процитированных Вайнштоком, зарплата местных жителей устраивает, но вот работать в авральном режиме они не могут. Странно, чем биология тюменца так разительно отличается от биологии иркутянина, если один может, а другой нет? Но даже если это правда, то уж официантки-то не на лесоповале вкалывают? Можно сделать вывод, что Семен Михайлович по своей старой привычке что-то не так сказал...

Под конец журналистам выдали еще одну порцию приятных новостей. Конечной точкой нефтепровода по новой версии должна стать бухта Козьмино, строительство будет завершено в назначенные ранее сроки, а жителей Иркутской области будут принимать в специализированные ПТУ Транснефти. По словам Александра Тишанина, достигнута договоренность о восстановлении (и даже полной реконструкции) областных дорог, пострадавших от тяжелой техники Транснефти. Уже в этом году бюджет области должен получить от компании более миллиарда рублей налогов.

Следующая встреча Транснефти с жителями областного центра или как минимум с журналистами может состояться уже в конце августа – компания собирается отметить День нефтяника. Традиционно он отмечается в первое воскресение сентября, но тут его решили перенести, и если он совпадет с Днем Байкала (последнее воскресение августа) – может получиться очень забавно...

Осенью же состоится презентация проектов остальных фрагментов мозаики под названием "нефтепроводная система Восточная Сибирь – Тихий океан".

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Василий Громов для Бабр.RU.**

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)